



# Zážitkový plavecký tábor „Plavecká miniškolička“ 7. 8. – 11. 8. 2023

Vážení rodičia, pre Vaše deti ponúkame možnosť zúčastniť sa poldenného zážitkového plaveckého tábora pre deti vo veku 5 – 10 rokov v termíne 7. 8. – 11. 8. 2023 od 7.45 – 12.30 hod. Poldenný plavecký tábor pozostáva z každodennej intenzívnej výučby plávania s prvkami vodnej atrakcie (5x/týždeň/5h) a z tematického dopoludňajšieho programu. Plavecká miniškolička je určená pre deti: úplní začiatčníci, začiatčníci a mierne pokročilé deti.



**7. 8. 2023**

## Dobrodružstvo v komikse

Komiksy vraj majú radi hlavne deti, ktoré nechcú čítať. Povieme si, kde komiks vznikol a ako vyzerá. Vysvetlíme si, že nie je bublina ako bublina a jeden komiks si aj vyrobíme na návšteve v Žilinskej knižnici.



**8. 8. 2023**

## Mravčekovia

V škole ochrany prírody pomocou interaktívneho 3-D modelu budeme vchádzať hlbšie a hlbšie do mraveniska. Hravou formou spoznáme život mravcov, čím sa živí, povieme si o kráľovnej, o svadobnom lete, o mravčej liahni a vývoji, o ich význame a poskladáme si cyklus mravca.



**9. 8. 2023**

## U pekára

Exkluzívne navštívime pekára. Dozvieme sa, ako sa vyrába chlieb či pekárenské výrobky. Uvidíme, kde sa miesi cesto, kde kysne, tvaruje a pečie, aké stroje zabezpečujú celý proces výroby. Ktoré družstvo vymodeluje najkrajší výrobok?



**10. 8. 2023**

## Stretnutie s kráľovským obuvníkom

Dnes navštívime výstavu dobových topánok a umeleckú obuvnícku dielňu. Čaká nás pútavé rozprávanie klasickej rozprávky o obuvníkovi od bratov Grimmovcov, hľadanie maličkých škriatkov či iné aktivity v prostredí obuvníckej dielne, ale i výroba črievičky. Kto pomôže majstromi obuvníkov?



**11. 8. 2023**

## Športovo-zážitkový deň

Zašportujeme si v outdoorovom centre pohybu. Súťažné družstvá si prostredníctvom pohybového príbehu zmerajú svoje sily v rôznych tradičných i netradičných športových disciplínach (lukostrelba, minigolf, kuželky, prekážkový beh, chytanie rybičiek, skákanie vo vreci ...). Ktoré družstvo zvíťazí?

### BLIŽŠIE INFORMÁCIE, PRIHLÁŠKY A PODMIENKY ÚČASTI:

DETSKÉ PLAVECKÉ CENTRUM, n.o.,

Tel.: 0903 128 715, 0904 512 051

[www.bemaslovakia.eu](http://www.bemaslovakia.eu)

Poldenný prázdninový tábor sa uskutoční pri účasti 15 detí. Zmena programu v prípade zmeny u spolupracujúcej organizácie, počasia a ďalších okolností vyhradená.

### CENA: 125 eur

V cene: výučba plávania trénermi plávania 5x až 5 h s prvkami vodnej atrakcie, tematický a doplnkový program, fit desiata, ovocie, pitný režim, zmluvná alebo kombinovaná doprava, vstupné podľa harmonogramu, pedagogický dozor, diplom, úrazové poistenie, táborová šiltovka.